

菏泽开发区重点产业“多点开花”

# 总投资60.1亿元,15个项目集中签约

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 孟欣 通讯员 许丹丹)11月18日,菏泽市举行招商推介和集中签约活动,其中15个项目集中签约菏泽开发区,总投资60.1亿元。市委书记张新文出席,市委副书记、市长张伦致辞,副市长聂元科主持。菏泽经济开发区党工委书

记、管委会主任练建军,党工委副书记、管委会常务副主任刘勇等参加活动。

牡丹晚报全媒体记者了解,此次与会集中签约项目依然保持了菏泽开发区招引项目科技含量高、集约程度高、产出效益好等特点。项目的投资方,既有中科钢研这样的大型央企,也有复

星集团这样的优秀民企。

在众多投资项目中,中科钢研自主研发的碳化硅技术国际领先,填补了国内空白,将在菏泽开发区落地高纯碳化硅粉和高端装备系统集成制造2个“总部+生产+研发”三合一项目,投资均过10亿元;复星集团将在菏泽开发区全面导入集团智能制造版块;

上海石化漕泾机械制造项目进一步完善了菏泽开发区装备制造产业链;香港香江传媒、伟志光电等5个外资项目,实际可利用外资达1.85亿美元,实现了项目外向度的新突破;新能源新材料、物流、电商项目总投资14.2亿元,体现了招商引资硕果盈枝,项目建设如火如荼,“四个一批”格局越做越大。

练建军在菏泽开发区领导干部会议上强调:

## 适应新时代,确保“百花盛开”

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 孟欣 通讯员 丁宁)11月21日,菏泽开发区召开领导干部会议,党委书记、管委会主任练建军,党工委副书记、管委会常务副主任刘勇等领导班子成员参加会议。

会议传达了全市全国卫生城市创建工作讲话精神。练建军指出,国家卫生城市是衡量城市文明程度的重要标准,也是一个城市现代化管理水平的集中反映。各级各部门要充分认识创建国家卫生城市的重要性、必要性和

紧迫性,要把握好特点、突出好重点,全力补短板、堵漏洞、强弱项,确保如期完成各项创建任务。要细化工作方案,落实工作细则,提升管理水平,确保从严落实创卫工作各项保障措施。

会议传达了全市基层党建工作和考核工作会议讲话精神,练建军强调,抓党建不能搞形式,必须持续、持久。要积极创新工作思路,适应新时代、新业态要求。要积极培养典型,确保以点带面,“百花盛开”,用典型的力量推进党建工作。要

善于总结,加强宣传报道,在党建工作中弘扬主旋律,全面提升基层党建工作能力和水平,为菏泽开发区高质量发展提供坚强组织保障。

会上,练建军对近期工作进行安排部署,他强调,要全力以赴抓考核,全力以赴抓项目落地和招商引资,全力以赴推进城市建设,全力以赴抓好社会稳定和安全生产,全力以赴抓好疫情防控,全力以赴抓好疫情防控,确保菏泽开发区在高质量发展的轨道上稳步前行。

## 普法进社区,护佑“银发族”

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)为了守护好“银发族”的幸福晚年,菏泽市公安局开发区分局丹阳派出所民警深入社区村居,为群众尤其是老年群体进行反诈宣传,提高他们的反诈骗意识。

民警通过对案件的梳理发现,这些骗局都是预先精心谋划好的,骗子先用一些“甜头”吸引老年人的注意力,例如赠品、小返利等,再通过非法手段收集个人信息,让老年人对骗子伪造的身份深信不疑,放下戒备,继而实施下一步诈骗,一旦得

手骗子便立即消失。老人们就这样在骗子的指引下一步落入陷阱,有的养老钱血本无归,有的唯一房产被抵押,有的甚至不但病没治好还造成严重经济损失。对于受害老人来说,承受的是经济、身体和精神上的多重打击。

预防电信网络诈骗,老年群体应是重中之重。老年群体获得信息的渠道比较单一,对最新骗术的了解非常有限,通常不掌握专业知识、缺乏经验,很容易上当受骗。同时,许多老年人身体、经济状况不佳,对健康养生、情感交流与

养老钱的增值尤为渴望,更容易被骗子乘虚而入。

针对不同类型电诈案件的特点,广大民辅警通过发放宣传资料、面对面讲解等形式,列举案件种类及骗子惯用手法,使用老年人喜闻乐见的形式剖析典型案例,告诫老年人不要相信以各种理由索要财物的陌生电话或短信,遇事应及时与儿女、亲属沟通商议或拨打报警电话,提醒大家如何识别诈骗行为,手把手引导老年人安装、使用国家反诈中心App,为老年群体远离电信网络诈骗筑起安全屏障。



## 菏泽开发区雨污分流进展顺利

市人民路、和平路、华英路等将陆续全面通车



**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)今年以来,菏泽开发区加快实施雨污分流工程改造,位于市人民路、华英路、和平路等3处的雨污分流工程全面铺开,截至目前,雨污分流工程进展顺利。

11月21日,牡丹晚报全媒体记者在市华英路看到,因雨污分流改造工程而临时封闭的道路伴随着工程的完工,已经基本全线通车。

据工作人员介绍,菏泽开发区公路分局自10月26日实施市人民路、和平路、华英路等三个路段雨污分流工程以来,科学合理组织安排工期,加班加点,昼夜施工,使整个工程在时间上、空间上紧密结合,工种、工序之间形成良好的衔接,确保施工进度及质量,按工程节点顺利完工,给市民提

供一个畅通的出行环境,方便市民的生活。

截至目前,市人民路段已完成95%,近期达到全面通车条件。市和平路(中华路—洙水河南岸)已经全部完工,全线已通车。市和平路(丹阳路—洙水河北岸)也将于近期完工,达到全线通车条件。

据悉,城区雨污分流改造工程作为菏泽开发区重点民生工程,将改善城市水环境,减少进入污水管道的雨水量,提高城市污水处理设施的利用率。下一步,菏泽开发区将加大力度,对雨污分流工作进行督查督导,2022年全部完成雨污分流工作。届时,城区的防汛能力也将进一步增强,人民群众的生活将更方便、更舒心。

## 加强路面养护,打造整洁出行环境

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)在菏泽开发区的大街小巷,经常能看到铺设道路机械设备和工人不停歇地来回忙碌,往来的叉车搬运着面包砖,电锤凿碎破损的路面,切割机切齐道路边缘,这番紧张修补破损路面的景象正在菏泽经济开发区上演。

在市和平路新苏天美购物中心附近,由于人流多、车流多,部分人行道和机动车道出现路面破损,既不方便市民购物出行,也影响了街道美观。菏泽开发区组织有关部门经过排查,很快组织路政养护队伍进行施工。目前路面已修复一新,经常来这购物的市民刘先生,对修补完的人行道非常满意:“这个彩砖很漂亮,又平整又美观,下雨也不再积水,走起来不用深一脚浅一脚了,政府在这些民生实事上很用心,给他们点赞。”

路面破损影响着市容市貌,为加快文明城市创建步伐,进一

步提升城市综合形象,按照菏泽开发区党工委、管委会的统一部署,菏泽开发区公路分局承担起辖区路面修补任务,出动挖掘机、搅拌车、运输车等专业车辆,通过凿除破损路面、清理坑槽废渣、补料填充坑槽等方式,对路面、人行道、小广场破损部分及缺失路缘石进行修补,同时更换缺损的窨井盖和雨篦。

据菏泽开发区公路分局养护科现场负责人何辉介绍,今年以来,路政养护人员克服疫情、汛情影响,积极筹集物资,围绕市人民路、中华路、长城路、广州路、和平路等16条道路,加班加点施工,确保每处损坏都修补到位,不留死角。截至目前,已经完成维修更换路沿石1238米,修补水泥混凝土路面2336平方米,铺设面包砖、花岗岩人行道3939平方米,修复路基损毁沥青路面506平方米,检查更换井盖89套,大大改善了道路环境,提升了城市形象。